

Želovskí škôlkari si vedia v núdzi poradiť

Z materskej školy v Želovciach nám prišla od jej pracovníkov milá informácia o tom, ako sa ich zverenci - malí škôlkari, záchranári, stretli s hasičmi. Druhého februára do tejto škôlky zamierilo hasičské auto s naozajstnými hasičmi. Nie však preto, aby si splnili povinnosť hasiť či zachraňovať, ale kvôli tomu, aby sa pochválili parádnym autom. Aj napriek tomu, že učiteľky deťom vysvetlili, čo je prácou záchranára, pre deti bolo zážitkom, že si mohli v hasičskom aute posediť. Deťom okrem čísla pomoci vstúpajú aj zásadu, aby nikdy nevolali linku 112 zbytočne.



Niektorých chlapcov návšteva hasičov tak oslovila, že po nej mali jasno v tom, čím budú, keď budú veľkí - hasičmi. Hoci sa mnohé z týchto detských snov určite neplnia, jedno je isté, želovské deti si určite dajú rady v núdzi a zavolajú číslo 112.

II. BANSKOBYSTRICKÁ HOKEJBALOVÁ LIGA

Weber Tornádo Banská Bystrica

- Devils Veľký Krtíš 0:8 (0:1;0:3;0:4)

Zostava Devils: Slávik - Ďurčov, Kalmár - Gazdík, Škopík, Haško, Blažej, Slovák, Folk. Body Devils: Slovák 4+0, Škopík 2+2, Ďurčov 1+3, Gazdík 1+2, Blažej 0+2. Tresty: Folk 2 min.

Suverénny výkon našich "diablov"

Po zimnej prestávke pokračovala 10. kolom II. Banskobystrická hokejbalová liga. Diabli sa v ňom stretli s domácim tímom Weber. Pred zápasom vládli obavy, ako ovplyvnila zimná prestávka jednotlivé mužstvá. Diabli však nechceli nechať nič na náhodu a tak sa od úvodných minút razantne pustili do súpera. Brankár Webera však dlho odolával a držal svoj tím nad hladinou. Prekonať sa mu ho podarilo až v 10. minúte Slovákovi, ktorý otvoril skóre, keď po strele Folka dorazil loptičku do brány. Od toho momentu už existovalo na ihrisku len jedno mužstvo. Diabli čoraz viac ostreľovali domácu bránu a pridávali góly. Do listiny strelcov sa po chvíli opäť zapísal Slovák a to hneď dvakrát a tým zvýšil svoj hetrik. Dva góly pridali aj Škopík, po jednom góle si pripísali Ďurčov a Gazdík a svoj štvrtý gól v zápase strelil Slovák. Ku koncu zápasu dostal súper výhodu až dvoch presiloviek

po sebe a to bol jediný okamih, kedy dokázal zavrieť diablov v ich vlastnom pásme. Zopár strelami "osolili" vychladnutého Slávika, ten však odolal a tak si pripísal na svoje konto tretiu nulu v sezóne. Za predvedený výkon treba pochváliť celé mužstvo, najmä návrat Slovákovi do zostavy stojí za pozornosť, keďže strelil až štyri góly diablov.

DEVILS

Na "bedňu" to už nestihne

Po tom, čo vynechal začiatok súťaže sa medzi šípkarov vrátil vlnajší víťaz Milan Činčura st. Aj keď v posledných kolách bol 2 razy prvý a 2 razy druhý, zdá sa, že na medailové pozície v celkovom hodnotení už nedosiahne. Víťazstvom v poslednom kole si upevnil pozíciu na čele tabuľky Matej Rosík a pred druhým Tomášom Semerádom má už takmer 300 bodový náskok. Tuhy boj bude ešte o 2. miesto, na ktoré Ivan Babinský stráca iba 40 bodov. Súťaž pokračuje ďalším kolom už tradične v nedeľu o 14.00. Výsledky 25. kola: 1. M. Rosík 150 b.; 2. M. Činčura st. 110 b.; 3. T. Semerád 80 b.; 4. I. Babinský 60 b.; 5.-6. Ľubomír Dibala a Peter Demeter po 40; 7.-8. Radovan Maga a Frederik Volko po 30; 9.-11. Mikuláš Holub, Jana Beláková a Pavol Kalmár st. po 20 b.

Priebežné poradie

	Priezvisko	Meno	Body
1	ROSÍK	Matej	2060
2	SEMERÁD	Tomáš	1780
3	BABINSKÝ	Ivan	1740
4	HOLUB	Mikuláš	1160
5	DEMETER	Peter	1070
6	ĚINĚURA	Milan st.	980
7	VOLKO	Frederik	780
8	MAGA	Radovan	560
9	KURUC	Ján	520
10	BELÁKOVÁ	Jana	520
11	TRUDIĚ	Mikuláš	460
12	KALMÁR	Pavol st.	400
13	LITAVSKÝ	Dalibor	380
14	KRNÁĚ	Adrian	320
15	KAMENSKÝ	Matej	300
16	UHRINOVÁ	Iveta	250
17	HARTL	Radoslav	200
18	ĚI MÁR	Pavol	200
19	DIBALA	Ľubomír	170

OKRESNÉ RIADITEĽSTVO HASIČSKÉHO A ZÁCHRANNÉHO ZBORU VEĽKÝ KRŤIŠ OKRESNÝ VÝBOR DOBROVOĽNEJ POŽIARNEJ OCHRANY VEĽKÝ KRŤIŠ

vyhlasuje 6. ročník výtvarnej súťaže detí pod názvom "Vypaľovanie - to nikdy nerob!"

Okresné kolo bude trvať od februára 2009 do konca apríla 2009. Celoslovenské kolo je naplánované na mesiac máj a polovica júna 2009. Deti a mládež budú zaradení do týchto vekových kategórií: I. kat. deti do 9 rokov, II. kat. od 10 do 12 rokov a III. Od 12 do 15 rokov. Priebeh a podmienky prihlásenia sa do súťaže:

- Výtvarné práce musia žiaci odovzdať označené na zadnej strane menom, priezviskom, veľkom autora, adresou školy, príp. bydliska.
- Práce zasielajte na adresu OV DPO Veľký Krtíš, Lipové nám. 26, 992 01 Modrý Kameň najneskôr do 30. apríla 2009.
- Všetky práce budú vystavené počas osláv sviatku sv. Floriána - patróna hasičov, vo vestí-

- bule kultúrneho domu vo Veľkom Krtíši.
- O víťazoch súťaže v každej kategórii rozhodne široká verejnosť svojim hlasovaním.
- Práce s najvyšším počtom hlasov vo všetkých troch kategóriách budú odmenené a postupujú do Celoslovenského kola.

"NEMOCNICA NA KRAJI DEDINE" ALEBO FAŠANGE PO DOLNOPLAČTINSKY

Už dlho sa v Dolných Plachtinciach pováralo, že harmonika, ktorá počas roka celú dedinu dobre zabávala, začala voľako chradnúť a jej zdravotný stav sa zhoršoval s pribúdajúcim príchodom fašiangov. MUDr. Sova, súc dobrý chirurg, potreboval odbornú konzultáciu a obrátil sa na najlepšieho diagnostika týchto čias, ktorým nebol nik iný ako krivkajúci Dr. House.

V čase ekonomickej krízy to nebol lacný špás, ale starosta zaangažoval Všeobecnú plachtinskú a tak tesne pred Popolcovou stredou najbližší príbuzní, priatelia a známi spolu s pacientkou Harmonikou, rodenou Gombíkovou, očakávali v kultúrnom dome príchod lekárskych kapacít.

Zaznela známa znelka z televízneho seriálu a bocianím krokom s rukami vo vreckách vchádzal do ošetrovne doktor Sova spolu s kolegom Dr. Hauseom. Ukázalo sa, že hoci prístroje pracujú na plné obrátky, harmonika bez ich pomoci ani nedúchne. Bolo ju načim operovať. Celá sála zatajila dych a sledovala na veľkopoštoj obrazovke priamy prenos práce operačného tímu.

Kameraman mal čo robiť, aby sa vyhol iskrám, ktoré vyletovali počas manipulácie jemným operačným nástrojom - motorovou pilou, ktorá neúprosne narážala na stvrdnutú pečeň pacientky. Pokiaľ krivka monitora stúpala a klesala v pravidelných intervaloch, bola ešte nádej. Zrazu zvoní mobil. Komu? Obzerajú sa ľudia v sále. MUDr. Sova predčasne ukončuje operáciu kvôli náhlemu úmrtiu kmotry Basy z Modrého Kameňa. Nastupuje do svojej druhej roboty. Biely plášť mení za čierny a stáva sa pohrebníkom.

Po odchode oboch lekárov harmonika ešte žije. Po príchode upratovačky tiež ešte dýcha, no keď šikovná pani odpojí elektrický kábel od lekárskych prístrojov a zapojí vysávač, harmonika náhle sterilné prostredie neprežije. Nepomáha resuscitácia ani umelé oživovanie. Doktor Sova hlási exitus. A potom sa na javisku začali prípravy na pohreb. Tentoraz netradičný. Ponímaný v duchu minulých socialistických pohrebov, kedy bol každý zosnulý svetlým príkladom mládeži a usilovným budovateľom. Nechýbala a čulá matrikárka, ktorá nepochytno odbehla z domácej zabijacky a distingvovaný predseda emenvé. Prítomných divákov osviežila svojou vlastnou tvorbou morbidna

báseň Ranená harmonika v podaní vyslúžilej členky Zboru Pre Zbytočné záležitosti, ktorá neskôr na fašiangovom kare poriadne vykrútila dolnoplachtinského starostu Jozefa Ivica.

Po smútočných "rozčúleniach" mala nasledovať kremácia - nebol plyn, skúsili to s praobyčajným ohňom, nehorel a nehorel. A tak Plachtinčania prvý raz v histórii fašiangov s voju harmo-

ihrajú sa gombíky a otvorí znovu čas zábavy a veselosti. Tak skončilo plachtinské pochovávanie

OSOBY A OBSADENIE:
prim. MUDr. Sova; preceda Emenvé Dr. Július Cvengeľ, PhD. - Cyril Bartók, Dr. House; matrikárka - Ján Lupa, sestra 1, záchranárka 1 - Ivanka Kristofčáková, sestra 2, záchranárka 2, iskrička - Nika Barčíková, upratovačka - Libor Antolov, členovia pohrabnej služby Krížantína - Lukáš Očko, Michal Mikuš, návšteva v nemocnici - Juraj Andok, zaslúžilá, vyslúžilá členka Zboru Pre Zbytočné záležitosti - Dušan Šimun, technik - Vladimír Beňo, kamera - Dušan Pástor, scenár a réžia - Cyril Bartók, nominácia na Oscara možná.

Keď Dr.Sova zahlásil exitus, nárek za harmonikou nemal konca kraja

niku zabalzamovali. Neveríte? Príďte sa pozrieť na ošebný úrad. Možno vám starosta udelí povolenie nahliadnuť na zmodranú harmoniku ukrytú pod celofánom. Máte čas do Veľkej noci. Potom harmonike ožijú mechy, roz-

harmoniky a začalo obdobie pôstu. A čo by povedal pri prípadnom preberaní zlatej sošky scenárista Cyril Bartók?: " Scenár nie je len moja práca. Mojou prácou bolo len zakomponovanie myšlienok ostatných účinkujúcich, ktoré sa rodili v nedeľu a v pondelok pri fľaši chutného vína. Bez nápadov ostatných, by som nič podobné nestvoril.

Chcel by som sa poďakovať všetkým účinkujúcim za to, že neváhali urobiť si zo seba srandu a priložili ruku k dielu a tiež všetkým divákovi, ktorí sa niekedy trpko pousmiali nad našimi, niekedy prehnanými výrokmi, ale dúfam, že nám ostanú aj naďalej verní."

Ako sme sa v závere dozvedeli, stvárnené postavy boli načisto vymyslené a akákoľvek podobnosť so skutočnými osobami a dejom je čisto náhodná. Účinkujúci boli amatéri a štrapáciu okolo pohrebu harmoniky nám zahrali bez nároku na honorár. Kto sa bol pozrieť, neľutoval. Kto neprišiel, nech si pozrie aspoň autentické zábery.

MÁRIA BALÁŽOVÁ



Oblúbený hudobný nástroj Dolnoplachtinčanov sa nepodarilo zachrániť ani prostredníctvom enormného úsilia "operačného tímu", ktorý disponoval najmodernejšou "medicínskou technikou"



Žiaľ na "kare" sa zapíjal dobrým vínom a veru sa na pamiatku veselých tónov harmoniky aj tancovalo

Ležala som v neskutočných bolestiach, v horúčke a ležal pri mne môj malý syn, ktorého bolo treba prebaliť, nachovať a uložiť spať. Ako sa zdvihnúť a urobiť to, keď sa nedokážem postaviť na nohy? Do čerta, s bolesťou i horúčkou, musím sa postaviť! Vyčerpanosť i bezmocnosť, ktorú som pociťovala, sa nedala prirovnať ani k trom pôrodom naraz. Panika mi nedala pokoj: "Čo budem robiť? Nemôžem tu takto ležať a pozeráť sa na plačúceho syna."

Narkóza ako bozk smrti

Moja malá päťročná dcéra sa stále dookola pýtala: "Mami, ako ti môžeš pomôcť, čo ti je?" z posledných síl som ju poprosila " Moja malá, prebaľ bráčeka a budeš ho musieť nakrmiť a uložiť spinkať. Dokážeš to?" Veselo mi odvetila: "Dobre, budem sa hrať na maminu a moje dieťa. Neboj sa, neublížim mu." Už si nepamätám ako dlho som bola mimo reality, ale asi dosť dlho, pretože prišla zo školy moja najstaršia dcéra, ktorá stála nado mnou a plakala. "Mami, čo máme robiť?" Čo všetko by som vtedy dala za mobilný telefón. Konečne prišiel môj muž domov z práce. "Ty ležíš?" Bola jeho prvá otázka. Neodpovedala som, už mi bolo všetko jedno, odchádzala som niekam do neznáma. Niekam, kde ma nič nebolelo, nič netrápilo. Doteraz nepochopím stav mojej mysle, ako je možné, že mama, ktorá je plná elánu, má motiváciu žiť, prestane bojovať o svoj život. Ako sa dá tak jednoducho rezignovať? Začal sa boj s časom i so smrťou.

Zachránili ma v hodine dvanástej, aj keď viem, že som nemusela byť v smrteľnom nebezpečenstve, keby mi lekári uverili a venovali dostatok pozornosti mojim symptómom. Na základe ich nebanlivosti sme všetci (aj moja rodina) podcenili závažnosť ochorenia. Zanedbanie, ktoré zapríčinilo veľkú lavínu zdravotných problémov.

Nebadane prichádzalo ešte väčšie ochorenie, ktoré mám na doživotie ako trest, ktorý si musím odpykať len ja sama.

V relatívne krátkom čase som podstúpila operácie s intubačnou anestéziou. Uprimne, ani jedna sa mi nepáčila. Potešila ma správa, že nie je pravda, že by pri nej odumierali mozgové bunky.

Moja prvá narkóza bola urgentná. Najskôr som sa dozvedela, že musia operovať čo najskôr, najlepšie ešte dnes. "Nedá sa nič iné robiť. Zajtra ráno vás prijme a pozajtra zoperujeme." Nezostáva čas rozmyšľať čo by bolo, keby... Len dúfam. Napriek tomu, veľmi dobre si uvedomujem bolesť i strach zo smrti. Veď, čo ak...

Jedna myšlienka, predbieha druhú. Odrazu ide všetko nabok. Deti, domácnosť i budúcnosť. Odniekiaľ vyplávajú emócie, ktoré

VIERA GRAJCIAROVÁ

ani nepoznám a nechcem poznať. Ubíjajúci pocit samoty, pretože prichádza chvíľa, keď nemôže nik iný - musím len ja sama za seba. V duchu sa povzbudzujem: "Ak som nezomrela za týždeň v nepredstaviteľných bolestiach a v štyridsiatkach horúčkou -

jem, len nehovorím nahlas, iba mám v úmysle povedať: "Už nespím, choďte na obed." Nemohla som. Doktor uvažoval nahlas: "Ak sa nepreberie za niekoľko minút budem ju musieť, aj keď nerád, prefacekať. Po týchto slovách som začala s námahou otvárať oči. Pristúpil ku mne so slo-

v a -



Autorka príbehu je dopisovateľkou našich novín, a preto už čo-to o redakčnej práci vie.

kach, tak už asi nezomriem. Napokon, mám ešte nejaké povinnosti na tomto svete - moje deti. Ony ma potrebujú, chcem ich vidieť rásť a dospievať." Myšlienky na ne ma držali nad vodou.

Lekári ma nechali čakať doslova do hodiny dvanástej. Hladná, smádná a nervózna ako sánky na jeseň. Už som nevnímala bolesť, bol tu len strach - vyvolaný čakáním na ortiel.

Možno by som vnímala všetko celkom inak, keby... sa môj deň i mesiac operácie nezohodoval s dňom i mesiacom úmrtia môjho otca. Pristihla som sa v myšlienkach na neho. "Ocko, ak sa pozeráš, dávaj na mňa pozor, nedovoľ, aby som zomrela. Spolieham sa na teba!"

Prebúdzanie z narkózy chvíľu trvalo, lebo som počula ako anesteziológ hovorí: "Kedy sa už konečne preberie? Ešte som nebol na obede a už sú tri hodiny po obede." Vnímala som, ale nedokázala som reagovať. Poču-

mi: "No, konečne, počujete ma? Ako sa voláte?" pomyslela som si: "Bože, čo chce? Prečo mi nedá pokoj? Veď som taká unavená. Nevidí, že chcem spať?" jeho nervózny hlas zopakoval otázku: "Ako sa voláte? Kedy ste sa narodili? Viete, kde ste?" v hlave mi bežala odpoveď: "Čo sú toto za otázky, veď to má pred očami, napísané na papieri." Doktor sa nevzdával a pokračoval: "Ak mi odpoviete na moje otázky, nechám vás ešte pospať si, len mi pekne povedzte vaše meno..." po chvíli váhania, som povedala všetko, čo chcel počuť a dodala som: "Bolí ma hrdlo." "To nič, to prejde," odvetil mi odchádzajúc na neskorý obed.

Druhá narkóza bola plánovaná a zároveň nevyhnutná operácia. Celý mesiac pred operáciou hral čas proti mne. Najprv sme sa dohodli s lekárom špecialistom a na to, začína kolotoč s potrebnými lekáorskými vyšetreniami. Ešte len to je hotová kalvária, lebo nesmiem ochoriť. Ale ako sa

vyhnúť chorým ľuďom v čakárňach, to už nikto nedopovie. Termín operácie mi napovedal, že v tento deň sa v našej rodine neudialo nič, čo by sa do rodinnej kroniky navždy zapísalo čiernymi písmenami. Napriek tomu som mala nepríjemný, či čudný pocit, že sa niečo doma - u mojej mamy - deje.

Zárok mi dával istú nádej, že nebudem dlho spať, ale strach je strach, s tým nič nenarobím. Zobudila som sa relatívne celkom v pohode. Prišli obligátne otázky ako sa voláte, ako sa cítite? Stál pri mne mladý lekár špecialista z krajskej nemocnice, ktorý prišiel na výpomoc. Moja odpoveď bola: "Asi dobre. Ani sama neviem ako sa cítim, ale chcem zavolať domov. Môžem? S úsmevom mi odpovedal: "Operácia dopadla dobre, už teraz ste ako nová, jazvy nebude ani vidieť a môžete si zavolať domov." S dôverou som odvetila: "Ďakujem za všetko, čo ste pre mňa urobili." Prekvapivo mi odpovedal: "Neďakujte,

veď to je naša povinnosť." S radosťou a spokojnosťou volám mojej sestru: "Čau, už to mám za sebou, všetko je v poriadku." Na opačnej strane telefónu počujem skleslý hlas, ktorý nevedel nič dobré: "Ahoj, som na ozaj rada, že si v poriadku, ale

musím ti povedať smutnú správu. Prepáč, nič sme ti nepovedali, ale večera zomrela naša starká. Len prosím ťa neplač a snaž sa rýchlo zotaviť." Nezmožila som sa na ďalšie slová a myslím, že ani ona nie, iba sme sa krátko rozlúčili.

Môj myšlienkový pochod sa zmenil na nepoznanie, uvažovala som: "Čo toto všetko má znamenať, prečo sa spája moje nútené uspanie stále so smrťou mojich blízkych? Starká, to vy ste teraz dávali na mňa pozor? Prečo ste sa tak ponáhľali, ja som vám ešte chcela toľko porozprávať."

Pochopila som tie moje čudné pocity pred operáciou. Bola to smrť, ktorú som cítila. Bol to odchod mojej starkej z tohto sveta. Prešli dva roky a ja som znova musela ísť pod nôž, či som chcela a či nie. Najprv som musela čakať na termín, potom, či moja poisťovňa schváli drahú operáciu a potom...

(Pokračovanie na str.17)

(Dokončenie zo str.16)

Ani neviem ako prešli Vianoce, ktoré som "vdaka" čakaniu ani nevnímala. Strach rásť a s ním i moje obavy.

Potichu som dumala: "Čo bude, kto zasa zomrie z mojich blízkych, alebo to budem ja?" Nijako som nevedela odohnať čierne myšlienky, ktoré prichádzali stále intenzívnejšie.

Prišiel koniec februára a spolu s manželom sme odchádzali do 30 km vzdalenej nemocnice. Nechcelo sa mi rozprávať, nebolo o čom. Najprv sme uvideli vyvážať mŕtvu ženu z pavilónu nemocnice - tvár mala prikrýtu bielou plachtou, spod ktorej jej vytrčali dlhé blond vlasy. V tej chvíli som videla seba na jej mieste. Lepšie som stisla mužskú ruku, ktorá ma hriala a dávala mi silu. Čítala som jeho strach, ktorý bol možno ešte väčší ako ten môj, ale nedovolil, aby som to videla.

Keď odchádzal povedala som mu: "Zavolaj mi, ako si došiel domov a dávaj pozor na deti. Zajtra vás čakám. Okolo jednej to budem mať za sebou, tak prídaj s deťmi a nenechaj sa odbiť od dverí, že nemôžeš ísť na JIS-ku. Ty musíš, rozumieš!?"

Najprv som si "vyjedнала" s primárom chirurgického oddelenia, že mňa "musí" zoperovať prvú, hneď ráno, lebo už nie som ochotná stále čakať do obeda. Zasmial sa a povedal: "Uvidíme, či pôjde všetko podľa plánu." "Musíš ísť, ja som si to takto naplánovala." Moja odpoveď ho rozosmiala ešte viac. "Čoho sa tak bojíte? Netreba sa báť, ako sa hovorí, všetko je v rukách božích."

"Už len to by mi chýbalo k šťastiu, aby bolo všetko v rukách božích! Nie, pán primár, všetko je vo vašich rukách." Dodala som bez servítky. "Spolieham sa na vás, vy

to viete." Teraz už vážne dopovedal vetu: "Chcel som len naznačiť, že aj my doktori sme ľudia a nikdy si nemôžeme byť istí ako operácia dopadne."

Napriek tomu mi dodal nádej, ktorú som tak veľmi potrebovala.

Večer prišla pekná mladá anesteziologička. V duchu si hovorím: "Bože, aká mladá, bude vedieť čo a ako?" Asi mi čítala myšlienky, lebo povedala: "Nebojte sa, mám desaťročnú prax a množstvo operácií za sebou. Od polnoci už nejest' a piť len nevyhnutne. Ráno sa uvidíme na sále." Pochopila som - takže predsa pôjdem prvá. Ráno na sále nie a nie zaspáť, nedbala by som, keby sa so mnou niekto rozprával. V ušiach mi znela pieseň z rádia od Desmodu: "Zhorí všetko čo máš, a ty to vieš..."

Po obede prišlo moje prebúdzanie. Zima, ktorá prichádzala do mojich žíl triasla celou postelou. Nechápavo rozmýšľam: "Čo sa to so mnou deje? Pre boha živého, to snáď nie je možné, taká neskutočná zima, kde som na Sibíri?" Ešte stále som nahá - prikrýta paplónom a cítim neuveriteľnú bolesť, lebo ma bolí celý človek. Prišiel ďalší šok. Moje oči! Tiekli mi slzy, páľili ako oheň a nič som nevidela. To sa môže stať len mne - pri narkóze mi zabudli zakryť oči. Drkotali mi zuby od zimy, nepomáhali ani dva paplóny a deky. Prúdom mi tiekli slzy, ktoré nie a nie prestať. A to ma donútilo skriknúť nahlas: "Veď robte niečo, zavolajte očnému leká-

Malí sme svoje sny, ktorých sa nechceme pustiť. Jedného dňa nás pravda dobehla a nedala sa odohnať. Strata snov kvôli zdraviu i iným problémom je hlboko zraňujúca. Nič neumiera pomalšie a bolestnejšie než sen. Odrazu pochopíme, že uzdravenie prináša ujmy a premeny, ktoré musíme prijať. Prijať realitu? Veď ani nevieme čo realita je. Sme vyvedení z miery, pretože nevieme čo bude zajtra, keď zijeme v stave ustavičných zvrátov. Ale to už je o inom...

ra." Primár, ktorý stál pri mojej posteli povedal: "No, to som chcel počuť ako dokážete hovoriť. Ale, že vy dokážete aj kričať, znamená, že sa operácia vydarila. To, že vám je taká veľká zima spôsobilo, že sme vám zákrokom "vypli kúrenie". Telo si musí na zmenu zvyknúť. Oči sa dajú do poriadku v priebehu dvadsiatichtyroch hodín." Stav, v akom som sa nachádzala zapríčinil, že v ten deň ku mne nepustili moje deti a to ma bolelo prinajmenšom tak ako jazvy na tele. Bolí vonku na chodbe a nemohli ma vidieť, len ma nechali od sestričiek pozdraviť. Len čo som sa trochu spamätala, zavolala som dcéru do Anglicka, ktorá netrpezlivo čakala na moje zvonenie.

Napriek všetkému, môj zdravotný stav sa upravil a konečne po týždni som sa mohla vrátiť domov.

Teší ma, že môžem povedať, že môj príbeh mal šťastný koniec, ale nový začiatok. Podľa rady lekárov sa mám vyhýbať stresovým situáciám a dávať si pozor - nech nedostanem chrípku, jednoducho nič, čo ohrozí moju slabú, respektíve chorú imunitu. Musím sa naučiť s chorobou žiť, inak... ako som povedala, mám to na doživotie.

Pozriem sa realite do tváre je príjemným umením. Od okamihu, keď otvoríme oči a znova ich zavrieme, musíme prijať mnoho vecí. Naša situácia zahŕňa to, čím sme, kde žijeme, s kým žijeme alebo nežijeme, kde pracujeme, koľko máme peňazí, aké máme povinnosti, atď...

Zdravotnícky infoservis v meste V. Krtíš

● Lekárska pohotovostná služba pre dospelých (Ul. Banická 35, V. Krtíš)
Pracovné dni: Po. - Pi. 15.30 do 7.00 h., dni pracovného pokoja: So. - Ne. 7.00 - 7.00 h. Tel. 48 31 111

● Lekárska pohotovostná služba pre deti a dorast (Ul. Banicka 35, V. Krtíš)
Pracovné dni: Po. - Pi. 15.30 do 22.00 h., dni pracovného pokoja: So. - Ne. 8.00 - 22.00 h. Tel. 48 31 111

● Lekárska pohotovosť v meste V. Krtíš
Pohotovostná služba je poskytovaná: pondelok - piatok 16.00 - 20.00 hod., sobota, nedeľa, sviatok 9.00 - 12.00 a 16.00 - 20.00 hod.

9.3. BIELY LEV (Ul. Banicka)



10.3. BELLADONNA (Ul. SNP)



11.3. AQUA VIVA (Ul. SNP)



12.3. NA POLIKLINIKE (v nemocnici)



13.3. U ČIERNEHO ORLA (Ul. Nemocničná)



14.15.- 3. PANACEA (budova stomatológie)



Čo chystajú pracovníci osvetly ?

Ak patríte medzi priaznivcov divadla, umeleckého slova, fotografie, filmu či výtvarníctva, možno budete zvedaví, čo pre vás pripravili pracovníci BBSK Hontiansko - ipeľského osvetového strediska vo V. Krtíši v mesiaci marec.

Z oblasti umeleckého slova sa 12.3. v Balogu n. Iplom o 9.30 h. uskutoční okresná súťaž v prednese poézie a prózy v jazyku maďarskom TOMPA MIHÁLY. Okresná prehliadka detskej dramatickej tvorivosti DIVADELNÉ RÉVY je naplánovaná na 17.3. o 9.00 h. v kultúrnom dome v M.

Kamení. Pre neprofesionálnych výtvarníkov sú pripravené odborné konzultácie, ktoré sa budú konať v učebni HIOS 14.3. o 9.30 h. Dňa 28.3. od 9.00 - 15.00 h. sa v Internetovom klube na Nám. A. H. Škultétyho uskutoční súťažná prehliadka amatérskych filmov a videofilmov CINEAMA

2009.

Tento mesiac budú mať pracovné stretnutie i ženy z klubu paličkovania PRAMENE. Bude sa konať 18.3. od 15.00 do 18.00 h. v učebni HIOS. Pracovné stretnutie budú mať i členovia literárneho klubu KVAPKA 26.3. o 16.00 h. v učebni HIOS. Z kultúrno - spoločenských podujatí sa pripravujú oslavy udalostí rokov 1848/49, ktoré budú vo Vrbovke, 15.marca.

Blížšie informácie o spomínaných podujatiach dostanete na tel. 48 317 46, 48 314 65, o niektorých z nich vás budeme ešte informovať. - ed -

OBLASTNÁ HOKEJBALOVÁ LIGA ZVOLEN 2008/2009

Zalala sa nadstavbová [as]

**Sharks - ŠK 3M
M. Kameň 5 : 4
(2:1, 1:0, 2:3)
1.kolo-nadstavbová
časť 7.2.2009**

Zostava: Brankár: Roman Stráňovský. Obrana: Ďurčov, Žuchovský, Matuška, T.Bariak, P.Bariak. Útok: Škopík, Hudec, M.Pastorok, E.Bariak, S.Németh. Body: Žuchovský 2+0, Ďurčov 1+1, T.Bariak 1+0, Hudec 0+1 E.Bariak 0+1

Po skončení základnej časti a takisto aj zimnej prestávky začala 7. februára nadstavbová časť Oblastnej hokejbalovej ligy Zvolen 2008/2009. Modrý Kameň postúpil medzi šesť najlepších tímov ligy z 2.miesta zo skupiny B spolu s prvou Hbk Krupina, a tretím klubom Men in Black. Z druhej skupiny sa k nim pripojili Hráči Bukovinky

Zvolen, ktorí ešte neokúsili trpkosť prehry, z druhého to boli Sharks a z tretieho to boli Divé Svine Zvolen. Ostatných šesť mužstiev vytvorilo skupinu, v ktorej bojovali o prvé dve miesta, ktoré zabezpečovali play off. Modrý Kameň narazil v prvom zápase hneď na druhé najlepšie mužstvo v lige, Shark, ktoré je obohatené o veľa skúsených hokejistov zo slovenskej Slovnaft extraligy. Modrokamenčania museli zabudnúť na prvé meranie síl s týmto mužstvom, lebo prvý zápas prehrali zahanbujúco 18:5, keď už v tretej minúte prehrávali 2:0. Naši sa na tento zápas pripravili a hneď od úvodu to bol vyrovnaný zápas. Šance sa striedali na oboch stranách, ale ako prvý udel Sharks, keď využil presilovú hru pri vylúčení Škopíka. ŠK 3M však o nedlho "požičané vrátil", keď pri vy-

lúčení Chovana krásnou strelou pod hornú žrdku dal gól netradičný strelec M.Kameňa Tomáš Bariak. Sharks sa do konca prvej tretiny podarilo pridať ešte jeden gól, ktorého autorom bol Juraj Húska a vyhrali ju v pomere 2:1. Hráči M.Kameňa cítili šancu uhráť so silným súperom dobrý výsledok, a preto bojovali a hrali agresívne. To sa ale vypomstilo Matuškov, keď za narazenie Taryho dostal dvojminútový trest, čo mu ale hráč Sharks oplácal úderom rukavicou zo zadu do hlavy. Po tomto incidente sa strhla menšia strkanica medzi hráčmi, keď tam pribehol kapitán Modrého Kameňa Hudec a iný hráč Sharks. Najhoršie na tom bolo to, že hlavný rozhodca vylučoval len na našej strane Modrého, keď Hudec dostal 2+2 a Matuška za protesty ešte k dvom minútam aj 10+10 a bol vylúčený do konca zápasu. Mužstvo Sharks presilovú hru využilo a to bol aj jediný gól

druhej tretiny, keď jeho autorom bol opäť Húska. Modrokamenčania nastupovali do tretej tretiny s dvojgólovým mankom. Hneď v úvode záverečnej časti hry sa presadil Žuchovský a znížil na 3:2, ale hneď potom bol vylúčený hráč ŠK 3M P.Bariak a súper opäť trestal v presilovej hre. Neskôr opäť udeli Modrokamenčania, keď aj oni využili presilovú hru a autorom tvrdej gólovej strely bol Ďurčov. Do konca zápasu ostávali 4 minúty a hráč "žralokov" Tary surovo napadol zo zadu Ďurčova, a vyslúžil si trest do konca zápasu. Modrokamenčania hrali aj presilovú hru, ktorá trvala 4 minúty a hneď na jej začiatku sa presadil po chybe v obrane Modrého Kameňa Húska a dal svoj 4 gól v zápase. Modrému Kameňu sa už len podarilo skorigovať, keď autorom posledného gólu bol Anton Žuchovský. Modrému Kameňu patrí za predvedený a bojovný výkon pochvala.

Po "žralokoch" nestačili ani na "svine"

**Divé Svine Zvolen -ŠK
3M Modrý Kameň 6
: 2 (0:1, 4:0, 2:1)
2.kolo 14.2.2009**

Zostava: Brankári: P.Pastorok, Bučko. Obrana: Ďurčov, Žuchovský, T.Bariak, Hudec-Capitán, Závodský. Útok: Škopík, M.Pastorok, Matuška, Tóth. Body: Žuchovský 1+0, M.Pastorok 0+1, Hudec 0+1, Závodský 1+0

V druhom kole nadstavbovej časti nás čakal súper, s ktorým máme vyrovnanú bilanciu. Na zápas sme vycestovali v okleštenej zostave s viacerými hráčmi "z rodu" starších, ktorí ale prišli a chceli mužstvu pomôcť v tomto pre oba celky veľmi

dôležitom zápase. Modrokamenčania nastúpili v bráne s Petrom Pastorkom a dvomi kompletnými formáciami, pričom súper nastúpil v najsilnejšej zostave a ich počet hráčov sa zastavil približne na 16-tke. Naši sa ale nezľakli a hneď od úvodu sa do svojho súpera pustili a vybojovali si aj presilovú hru, ktorú premenili, keď strelou od modrej prekonali brankára Sviň Žuchovský. Hráči Zvolena potom trochu ožili, ale v prvej tretine gól nedali, lebo často stroskotali na dobre chytajúcom Pastorkovi. V polovici

druhej tretiny mali hráči spod modrokamenského hradu opäť výhodu presilovej hry a mali možnosť zvýšiť svoj náskok na 2 góly, ale stal sa presný opak. Počas presilovej hry sme dvakrát inkasovali a to bol zlomový moment zápasu, pretože hráčom Di-



vých Sviň sa podarilo ešte do konca druhej tretiny pridať dva ďalšie presné zásahy a vyhrali ju zaslúžene 4:0. Modrokamenčania nastúpili do tretej tretiny za stavu 4:1 v ich neprospech a chceli ešte niečo s výsledkom urobiť, to sa im však nepodarilo, lebo skúsenejšie "svine" pridali ešte 2 góly a hráčom Modrého Kameňa sa podarilo už len skorigovať stav stretnutia na 6:2, pekným gólom Olivera Závodského, ktorý využil ukážkovú príhrávku Hudeca a svoj nájazd okorenil gólom. Hráči Modrého Kameňa touto prehrou stratili možnosť na dobré umiestnenie v nadstavbovej tabuľke 1-6.miesta a ostávajú naďalej na piatom mieste. Treba však uznať že podali dobrý výkon až na spomínanú presilovku, v ktorej inkasovali 2 góly.

**HBK Krupina - ŠK 3M
Modrý Kameň 11:5
(4:3, 4:0, 3:2)
3.kolo - 22.2.2009**

Zostava: Brankári: P.Pastorok, od 27min. Matuška, Obrana: Ďurčov, Žuchovský, Hudec-Capitán. M.Németh. Útok: Škopík, Matuška, J.Stráňovský, S.Németh. Body: Škopík 2+0, Žuchovský 1+2, M.Németh 1+0, J.Stráňovský 1+0, S.Németh 0+1, V.Hudec 0+1

Za chladného ranného počasia hráči Modrého Kameňa vycestovali na zápas tretieho kola nadstavbovej časti, kde ich čakal súper ktorého veľmi dobre poznajú - HBK Krupina. Naposledy ich M.Kameň porazil vysoko 13:3, takže súper mal čo oplácať. Modrý Kameň vycestoval bez viacerých skúsených hráčov kvôli chrípke a aj tí, ktorí vycestovali boli nachladnutí ako kapi-

V nadstavbovej časti stále bez výhry

tán Hudec, Matuška a J.Stráňovský, ktorý má ešte problémy s členkom. Pre hráčov Modrého Kameňa tento zápas už nič neznamenal, pretože aj napriek výhre by naďalej ostal na piatom mieste a keby chcel pomýšľať na lepšie umiestnenie, tak by musel poraziť aj silnejších súperov z hornej časti tabuľky ako Bukovinky, Sharks. To sa im však nedarí, a preto sa už asi zmierili s piatim miestom v tabuľke. Cieľom hráčov M.Kameňa bude už len príprava na playoff a kafať na svojho ďalšieho súpera, ktorým by mal byť práve HBK Krupina, alebo Divé Svine Zvolen. Zápas sa preto aj niesol v miernej tempe, keď v prvej tretine padlo až sedem gólov, keď gólmani na oboch stranách kapitulovali pomerne často a padali kuriózn-

ne góly, ako napríklad Žuchovského strelou cez celé ihrisko vymietol pavučiny súperovej brány. Ako prví otvorili skóre zápasu Krupinčania, ale o nedlho na to vyrovnal Škopík. O pár minút na to opäť viedla Krupina 2:1 a o vyrovnanie sa postaral M.Németh. Krupinčania hrali neskôr presilovú hru, keď na tretej lavici za sekanie sedel Matej Škopík a súper presilovú hru využil gólom Mittera. Na tento gól ešte Modrokamenčania stihli odpovedať gólom J.Stráňovského a vyrovnal na 3:3. Krupina prvú tretinu vyhrala v pomere 4:3, keď sa im pred koncom podarilo dať gól zásluhou Hanusku. V druhej tretine po ďalších troch inkasovaných góloch do siete Modrého Kameňa opustil svoju bránu Peter Pastorok, a keď Modrokamenčania nemali

náhradného brankára museli zobrať 10 minútový oddychový čas a do brány sa musel prezliecť hráč. Hráči Modrého Kameňa hrali chvíľu aj bez brankára, čo ale Krupinčania nevyužili. Pri najbližšom prerušení hry sa do brány postavil Július Matuška, ktorý svoje mužstvo do konca druhej tretiny viackrát podržal a inkasoval len raz počas presilovej hry Krupiny. V tretej tretine sa Modrokamenčanom podarilo znížiť na 8:5 gólmi Škopíka a už spomínaným gólom Žuchovského cez celé ihrisko. V bráne sa ešte vyznamenal Matuška, ktorý pekné vychytal Sedmáka, ale do konca tretej tretiny ešte trikrát inkasoval, a tak Modrý Kameň prehral s Krupinou 11:5. O zápase rozhodla druhá tretina a lepší pohyb vicemajstra z Krupiny.

Pôtorský škôlkari pochovali basu

"Fašiangy, Turíce, Veľká noc príde, kto nemá kožuška zima mu bude..." Takmer všetci poznáme slová známej pesničky, ktorá sprevádzala obdobie od Troch kráľov do Popolcovej stredy. Je to obdobie priadok, páračiek, zakáľáčiek, svadiieb, plesov a karnevalov. Veru aj v našej MŠ v Pôtri sme sa pripravovali na karneval.



Deti spolu s učiteľkami priblížili prítomným zvyky, ktoré sa na dedine udržiavali a pochovali basu.



Učiteľky vyzdobili triedu balónmi, pestrými papierovými rezanmi. Dobođu fašiangový sprievod za doprovodu hudby a spevu prešiel po dedine a pozýval na fašiangový karneval. Po obede sa škôlka, akoby mávnutím čarovného prútika zmenila na fašiangový sprievod, na čele, ktorého išiel pán farár a za ním smútočný sprievod, ktorý odprevádzal basu na poslednej ceste. Deti spolu s učiteľ-

kami priblížili prítomným zvyky, ktoré sa na dedine udržiavali a pochovali basu.

Masky boli odmenené nielen potleskom zo strany prítomných, ale aj malou pozornosťou a sladkým pohostením, na čom majú zásluhu šikovné a starostlivé mamičky, ktoré nám napiekli chutné šišky, bez ktorých si Fašiangy nevieme predstaviť.

- **LÝDIA HUDECOVÁ** -

Bušinskí biológovia uspeli na okresnej olympiáde

V Centre voľného času vo V. Krtíši sa 10.2.2009 uskutočnila biologická olympiáda základných škôl kategórie C.

Našu školu v Bušinciach reprezentovali dve žiačky 9. ročníka. **DIANA ORAVCOVÁ** spracovala tému - **SKOROCEL KOPIJOVITÝ A JEHO LIEČIVÉ ÚČINKY** a získala 1. miesto s počtom bodov 127, 5 (z celkového počtu 140 bodov). **DÓRA KOVÁČOVÁ** spracovala tému - **STAROSTLIVOSŤ O PSA A JEHO CHOV** a získala 2. miesto s počtom bodov 127.

Táto kategória je veľmi náročná, pretože pozostáva z viacerých častí: z testu z praktickej časti a

testu z teoretickej časti, z napísania správy (v rozsahu troch až piatich strán), vytvorení veľkého a farebne spracovaného plagátu (130 cm x 100 cm) a obhajoby plagátu. Okrem týchto dievčat sa súťaže zúčastnila už len jedna žiačka, ktorá skončila na 3. mieste. Dievčatám blahoželáme k umiestneniu. Sme radi, že ich niekoľkokomesačná mravenčacia práca, bola úspešná.

- **PaedDr. EVA CIRBUSOVÁ** -



DÓRA KOVÁČOVÁ sa venovala tematike - **STAROSTLIVOSŤ O PSA A JEHO CHOV** a získala 2. miesto



DIANA ORAVCOVÁ spracovala tému - **SKOROCEL KOPIJOVITÝ A JEHO LIEČIVÉ ÚČINKY** a získala 1. miesto

Deti sa zmenili na rozprávkové bytosti

V niektorých dedinkách hlavne v tých, kde sa zachovali ešte zvyky z dôb minulých, chodia po dedine počas fašiangov maškary. Vyspevujú, vyhrávajú, tancujú a veselosť rozdávaajú na všetky strany.

Nebolo tomu inak ani v ZŠ s MŠ v Bušinciach, kde 20.2.2009 zavítali do školskej telocvične všakovaké masky. Bolo ich naozaj neúrekom. Veľká účasť detí, rodičov a pekná prehliadka rozmanitých, originálnych i vtipných masiek premenila telocvič-

ňu na veľkú rozprávkovú sieň. Pred očami porotcov sa predvádzali v plnej svojej paráde: princezné, čarodějnice, zvieratká, lekár so sestričkou, vodník, vojaci, policajti, kozmonaut, rómske tanečnice, šašo s Pínochiom, Červená čiapočka a vela

ďalších zaujímavých masiek. Porota mala neľahkú úlohu vybrať tú naj... masku. Nakoniec voľba padla a rozhodlo sa takto: Prvé miesto získala maska veterného mlynu, za ktorú bol prezlečený **TIMKO ÁDAM** z 1.B, 2.miesto obsadila maska stromu, ktorú stvárnila **ALEXANDRA HERMANOVÁ** z 3.B, tretie miesto získala maska muchotrávky v podaní **MONIKY BOTOŠOVEJ** z 2.B triedy. Tieto deti boli odmenené, ale pekné ceny si odnieslo oveľa viac masiek.

Bolo ich celkovo až dvadsať. Ostatné deťurence dostali cukríky a spoločne si zatancovali na veselé pesničky. Podakovanie patrí všetkým zúčastneným, všetkým šikovným rúčkam, ale i rukám dospelých, ktorí pri zhotovovaní masiek pre svoje radosť pomáhali. Na tento pekný deň nám zostali fotografie a spomienky a už teraz sa tešíme na ďalší, veríme, že úspešný karneval v roku 2010.

- **ŠKOLSKÝ PARLAMENT** -



K najpočetnejšie zastúpeným maskám patrili zvieratká a rómske tanečnice



0907 885 834

PREDÁM TATRANSKÝ PROFIL BRÚSENY

I. TRIEDA 4,15 €

II. TRIEDA 3,15 €

CENA AJ S DOVOZOM

DOVOZ DO TROCH DNÍ

Ozarea - news, s. r. o., Veľký Krtíš

Jarná akcia 2009 - Internet a TV
pre každého v sieti káblovej televízie
Prvé tri mesiace až s 50% zľavou

	Rýchlosť pripojenia do internetu	Objem prenesených dát	Akciová cena na 12 mesiacov s DPH	Akciová cena na 24 mesiacov s DPH
Štandard I.	1536/386 kbit/s	Neobmedzená	18,90 /569,38 Sk	17,80 /536,24 Sk
Štandard III.	2560/512 kbit/s	Neobmedzená	22,10 /665,78 Sk	20,25 /610 Sk
Flash I.	3584/768 kbit/s	Neobmedzená	26,90 /810,39 Sk	25,90 /780,26 Sk

Tel. 047/48 247 44, mobil: 0905 820 656, mail: ozareanews@internet.sk



Pôtor
0905354288
Úplne-nové autá
s kompletnou výbavou
a klimatizáciou,
bez kilometrového
Potrebujete OP a VP
V prípade potreby
zabezpečíme aj vodiča

MATICA SLOVENSKÁ a REDAKCIA SPRAVODAJSKÉHO TÝŽDENNÍKA POKROK

vyhlasujú ďalší ročník oblastnej súťaže detí a mládeže v žurnalistickej tvorbe

MLADÉ PERO 2009

Na riaditeľstvá základných a stredných škôl sa obraciam s prosbou o pomoc pri organizovaní súťaže zverejnením propozícií pre pedagógov, žiakov a študentov. Príspevky budú posudzované v troch vekových kategóriách autorov: A 10 - 15 rokov, B 16 - 20 a C nad 20 rokov.

Téma tohtoročnej súťaže je :

Jednotlivec alebo skupina ľudí, ktorým patrí moja vďaka.

Do súťaže je možné prihlásiť reportáže, rozhovory, medailóny a iné novinárske tvary primeraného rozsahu zamerané na danú tému. Podľa zväzenia je potrebné pripojiť fotografie, kresby a podobne. K práci prosíme priložiť kontaktné údaje a vek autora. Práce prosíme poštou alebo osobne doručiť na adresu :

Redakcia POKROK Ul. SNP 29, 990 01 Veľký Krtíš do 24.apríla 2009. Príspevky vyhodnotenú odbornou porotou budú prezentované a odmenené vecnými cenami v rámci dní A. H. Škultétyho koncom mája 2009 a uverejnené v týždenníku Pokrok, resp. v Slovenských národných novinách. Veríme, že téma osloví záujemcov o novinársku tvorbu a súťaž objaví nové talenty v tomto zaujímavom obore. Za spoluprácu a účasť vopred ďakujeme.

JÁN BRLOŠ, OP MS Veľký Krtíš

BEGOKON, p.v.o.d. so sídlom v S.Plachtinciach 219,
člen skupiny HrKo Holding, a.s.,
príjme do pracovného pomeru
1. VEDÚCEHO STREDISKA
2. VETERINÁRNEHO LEKÁRA
v okrese V.Krtíš .

Váš záujem o prácu zasielajte spolu s profesným životopisom na adresu: Ing. Vladislav Kozanák. Stredné Plachtince 68, 991 24



Ochutnajte syry
z Plachtinskej farmy
NAŠA PONUKA:

KRAVSKÝ SYR, OVČÍ SYR, PARENICA,
NEÚDENÝ A ÚDENÝ ZAPLETANEC,
TVAROH, MASLO, KRAVSKÁ A OVČIA
ČERSTVÁ HRUDA,
BYLINKOVÝ SYR, BAČA SYR, BRYNDZA,
PIZZA SYR, KRAVSKÝ PORCIOVANÝ SYR,
KRAVSKÝ OŠTIEPOK,
BYLINKOVÉ UZLIČKY, PLACHTINSKÉ
ZLATO, ŽINČICA -
Tel.: 047/ 4830444, 0907 847 775
www.farma-baranek.eu

TO VŠETKO ZA SUPER CENY !

SNM - Múzeum bábkarských
kultúr a hračiek hrad
Modrý Kameň, Zámocká 1,
992 01 Modrý Kameň ,
ponúka dočasne prebytočný
majetok štátu, 10 m2 nebyto-
vého priestoru a 20 m2 nádvo-
ria pre účely bufetu. Informá-
cie na tel.č. 047/4870218. Po-
nuku nájomného za m2/rok
doručte do 14 dní v obálke a
nápisom PRENÁJOM. Pre-
hľadka priestorov možná.

AUTOSERVIS

Jozef Márton

- pneuservis
- diagnostika vozidiel
- prehladky, opravy, údržba
- príprava na STK
- zabezpečovacie zariadenia
- montáž doplnkov
- elektrikárske práce
- autofólie
- bežné diely skladom



Diagnostika **TEXA**



- univerzálna na všetky
bežné značky
motorových vozidiel

Šošarska 155, Želovce, 0908 903 749

R-SERVICE

OPRÁVY
MOTOROVÝCH
VOZIDIEL

- * údržba a servis vozidiel * mechanické opravy
- * príprava na STK * diagnostika * pneuservis
- * náhradné diely
- * nové a jazdené pneumatiky



Pisecká 3, V.Krtíš
0915 832 193

R - SERVICE

NATRIX DIPLACHTINCE 69
48 874 00
www.natrix.tym.sk 0905 761 149

- * žalúzie * rolety * sieťky proti hmyzu
- * harmonikové dvere * plastové okná
- * plávajúce podlahy * garážové brány

NEHNUTEĽNOSTI

■ www.makroreality.sk
np - 2057

■ Predám 3-izbový byt na Viničkách - prerobený (jadro, plávajúca podlaha a dlažby) s murovanou pivnicou. Zn. Treba vidieť. Inf. ☎ 0905 260 070. np - 184

■ Predám veľký 3-izbový (kompletne) prerobený byt v slušnej lokalite na Ul. P. O. Hviezdoslava (nad zdravotným strediskom). Možnosť odkúpiť garáž. Dohoda. Inf. ☎ 0915 972 782. np - 315

■ Predám rodinný dom v Bátorovej. Cena: 14.937 (450.000 Sk). Inf. ☎ 0905 630 457. np - 375

■ Prenajmem 2-izbový manažérsky byt vo V. Krtiši, kompletne po rekonštrukcii, plne zariadený, ešte nepoužívaný. Cena: 666 za mesiac (20.064 Sk), vrátane energií. Inf. ☎ 0915 190 360. np - 384

■ Prenajmem 1-izbový byt vo V. Krtiši. Platba: 250 (7.532 Sk) za mesiac komplet. Tri mesiace záloha vopred. Inf. ☎ 0915 190 360. np - 385

■ Predám 1-izbový byt na Novohradskej - kompletne prerobený. Inf. ☎ 0907 683 232. np - 328

■ Predám 3,5 izbový byt s garážou a záhradku. Inf. ☎ 0905 489 949, 0915 556 818. np - 387

■ Prenajmem pekný 3-izbový byt (5.poschodie) na Ul. B. Nemcovej, po kompletnej rekonštrukcii, novo vymaľovaný. Cena: 265 /mesiac. Voľný ihneď. Platba vopred na 3 mesiace. Inf. ☎ 0910 663 963. np - 394

■ Dám do prenájmu starší rodinný dom vo Veľkých Stracinách. Dlhodobu. Inf. ☎ 0918 104 252. np - 398

● Kúpim dom alebo byt. Inf. ☎ 0918 240 595. np - 404

■ Prenajmem 3-izbový byt po rekonštrukcii. Inf. ☎ 0918 240 595. np - 405

■ Predám 4-izbový (zateplený) 2-generačný byt na Viničkách. Cena dohodou. Inf. ☎ 0039/38 98 38 59 91, 0908 315 429 - volať po 17.00 h. np - 423

■ Prenajmem obchodné priestory na Ul. SNP 1 (Dom Služieb) - 60m², 28m² a 15 m². Inf. ☎ 0902 243 799 np-

■ Predám 2-izbový byt (prerobený na trojizbový) 74 m² na Ul. Píseckej (2.poschodie, plastové okná, vlastná kotolňa, príjemné prostredie, slušní susedia). Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 251 268. np -

■ Predám, príp. dám do prenájmu 3-izbový byt na B. Nemcovej. Inf. ☎ 0918 257 955. np - 424

■ Predám rodinný dom (3+1) v Maďarsku v Táľach (30 km od Košíc). Dom je podpivničený, s garážou a záhradkou. Inf. ☎ 0036/06 703401105. np - 426

■ Dám do podnájmu 3-izbový byt. Cena dohodou. Byt je voľný. Inf. ☎ 0907 806 950. np - 427

● Kúpim ornú pôdu alebo trvale trávnatý porast 1,5 - 2 ha (orientovaná na juhozápad). Inf. ☎ 0917 649 802. np - 466

■ Pomôžeme vám predat nehnuteľnosť. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 476

■ Predám veľký 2-izbový byt, čiastočne prerobený na 3-izbový. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 824 822. np - 480

■ Prenajmem 2-izbový byt v D. Strehovej. Inf. ☎ 0915 387 978, 48 964 86. np - 481

■ Predám 3-izbový byt na Novohradskej vo V. Krtiši. Inf. ☎ 0908 925 007. np - 482

■ Predám obchodný priestor (54 m²) v centre mesta. Inf. ☎ 0905 358 389. np - 489

■ Predám novší dvojgeneračný dom s 8 árovým pozemkom vo V. Krtiši. Cena: 99.580 (3.000.000 Sk). Inf. ☎ 0905 951 418. np - 492

■ Predám starý rodinný dom s väčším pozemkom v Žihľave. Zn. Lacno. Inf. ☎ 0918 998 922. np - 493

■ Predám vinohrad nad bývalým štátnym majetkom vo V. Krtiši, o výmere 7 árov, 250 koreňov štep. Cena dohodou. Inf. ☎ 48 214 88, 0908 478 632. np - 498

● Vezmem do prenájmu 2-izbový byt vo V. Krtiši (najlepšie zariadený). Inf. ☎ 0902 943 671. np - 509

■ Predám 3-izbový družstevný byt (bez balkóna) na Ul. B. Nemcovej (v strede Viničiek). Nachádza sa v slušnom vchode (na 6.poschodí). Je po čiastočnej rekonštrukcii. Cena: 27.000 (813.402 Sk), dohoda možná. Inf. ☎ 0903 462 490. np - 512

● Zoberiem do prenájmu 1-izbový byt. Cena: do 165 (4.970 Sk)/mesačne. Inf. ☎ 0907 648 671. np - 513

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI

■ Predám francúzsku posteľ, malú chladničku a rebriny. Inf. ☎ 0907 814 910. np - 382

■ Predám satelitný prijímač CO-LUMBIA, satelitnú parabolou a satelitnú hlavicu. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 885 366. np - 163

■ Predám ročný televízor, plochá obrazovka, 72 cm, zn. TESLA. Cena: 133 (4.007 Sk). Inf. ☎ 0911 285 960. np - 446

■ Predám nábytok, obývačku a spálňu. Inf. ☎ 48 25 247. np - 465

■ Predám spálňu Erika - mahagón, lesk, zachovalá. Cena: 162,65 (4.900 Sk). Inf. ☎ 0904 532 882, 48 312 86. np - 459

STAVEBNÝ MATERIÁL

■ Predávam obkladačky, dlaždice za polovičné ceny. Inf. ☎ 0905 660 174. np -

AUTO - MOTO

■ Autopožičovňa S. Ďarmoty ponúka prenájom vozidiel KIA SPORT - plná výbava, 99 kW, 30 (903 Sk) na deň. Pri dlhodobom prenájme zľava. Inf. 0910 366 479, 0910 172 210. np - 343

■ Veľmi lacno predám Š-FAVORIT, STK, EK platné. Inf. ☎ 0917 621 378. np - 379

■ Predám motor, karburátory a prevodovky na LADU 2107. Inf. ☎ 0915 523 018. np - 388

● Kúpim prednú nápravu na ZETOR 5745-48 alebo súčiastky do prednej nápravy. Inf. ☎ 0908 824 390. np - 390

■ Predám OPEL ASTRA TD, r. v. 1999, zelená metalíza za 4.149,24 (125.000 Sk). Inf. ☎ 0915 37 33 00. np - 411

■ Predám LADU VAZ 21073, r. v. 1996, najazdených 55.000 km. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 360 033. np - 419

■ Predám DAEWOO NUBIRA 1,6, zelená metalíza, r. v. 1998. Cena dohodou. Inf. ☎ 0902 916 004. np - 425

■ Predám malotraktor ZAMITO. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 630 457. np - 429

■ Predám BABETU 210, zeleno čierna farba, plne funkčná. Cena: 200 (6.025 Sk)+ dohoda. Inf. ☎ 0917 512 460. np - 444

■ Predám AVIU 15, STK do r. 2010. Cena: 996 (30.000 Sk), dohoda možná. Inf. ☎ 0910 144 183. np - 452

■ Predám SIMSON S 51 - Enduro, červenej farby. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 238 750. np - 469

■ Predám Š-FELICIU 1.3 + LPG. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 477

■ Predám RENAULT SCÉNIC 1.5 Dci, r. v. 2004. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 810 424. np - 478

■ Predám H4 - BIXENÓNY. Inf. ☎ 0905 843 326. np - 479

■ Predám OPEL CORSA (starší ročník). Cena: 597,49 (18.000 Sk) + dohoda. Inf. ☎ 0915 082 460. np - 483

■ Predám SEAT IBIZU (3-dverová), r. v. 1996. Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 38 68 93. np - 487

■ Predám garážovanú, veľmi zachovalú LADU 2105, najazdených 41.000 km, STK do 10/2010, EK do 12/2009. Cena dohodou. Inf. JÁN SELSKÝ, Príbelce 282, ☎ 0910 799 640. np - 488

■ Rozpredám Š-FELICIU na súčiastky, po havárii. Inf. ☎ 0949 837 785. np - 496

■ Predám Š-FELICIU 1.9 D, r. v. 1996, najazdených 188.000 km. Cena: 1.826 (55.010 Sk). Inf. ☎ 0908 855 846. np - 279

■ Predám alebo vymením dvoj alebo 1-izbový byt za rodinný dom vo Veľkých Zlievcach. Inf. ☎ 0910 405 654. np - 507

■ Predám FIAT BRAVA 1,6, r. v. 1996, plná výbava + klíma + LPG. Cena: 2.821,48 (85.000 Sk). Inf. ☎ 0918 024 958. np - 510

HOBBY, VOĽNÝ ČAS

■ Predám keyboard YAMAHA PSR 540, 100% stav, samohrajka. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 238 750. np - 470

■ Predám X BOX 360 + 50 hier za 300 (9.038 Sk) a Sony Playstation 2 + 40 hier za 120 (3.615 Sk). Inf. ☎ 0918 161 385. np - 511

OBLEČENIE, HRAČKY, KOČÍKY

● Kúpim detskú postieľku. Inf. ☎ 0907 283 230. np -

■ Predám kočík zn. KING, modrej farby, celý odpružený, s nafukovacími kolesami, výborný stav, málo používaný. Pôvodná cena: 272,19 (8.200 Sk), teraz za 132,78 (4.000 Sk). Pri rýchlom jednaní zľava. Inf. V. Krtíš, ☎ 0904 276 408. np - 408

■ Predám nové detské oblečenie 1 ks/5 . Inf. ☎ 0905 230 767. np - 463

■ Predám kočík (4-kombinácia). Inf. ☎ 0908 426 897. np - 474

■ Veľmi lacno predám starší (hlboký) kočík, zn. DEMA (sivej farby) - pošlem MMS, staršiu detskú postieľku, oblečenie pre dieťa do 1 roka, rôzne chlapčenské topánky (veľkosť 33 až 37). Všetko v zachovalom stave. Inf. ☎ 0907 48 45 14. np - 497

■ Predám kočík (trojkolku) v záruke, zn. CAM CORTINA X3 - hlboký + športový s autosedačkou. Inf. ☎ 0907 837 112. np - 518

CHOVATELSTVO, POĽNOHOSPODÁRSTVO

VETERINARNA AMBULANCIA

otvorená od 11.2.2009

MVDr. FELBER ALEXIUS
Banička 14 (vedľa domu služieb),
Inf. 0917 275 781, Ordinačné
hodiny: pon. - pia. 9.00 - 19.00
hod., so.: 9.00 - 12.00 hod.

AKÚTNE PRÍPADY

na tel. č. 48 240 10, 0917 275
781

Ponúkame aj sonografické
vyšetrenie a čipovanie psov.

■ Predám zemiaky, cibuľu, kapustu, krmné zemiaky. Aj doveziem. Inf. ☎ 0915 867 695. np - 2695

● Kúpim jalovičky, býčky. Inf. ☎ 0903 525 607. np - 95

■ Predám psy - šteniatka labradora, buldočka a vietnamské prasiatka. Inf. ☎ 0907 232 141, 0907 835 869. np -

■ Predám kukuricu a odstávčatá. Inf. ☎ 0907 855 366. np - 374

■ Predám 130 kg - 140 kg ošípanú. Cena za kg 1,50 (45 Sk). Inf. ☎ 0918 165 530. np - 380

■ Lacno predám 12-týždňového psíka čivavy dlhosrstej. Inf. ☎ 0910 639 354. np - 381

■ Predám zemiaky na sadenie - červené, odroda Kondor a proso. Inf. ☎ 0907 337 524, 48 94 360. np - 345

■ Predám pripustené slovenské strakaté jalovice a 19-mesačného 500 kg žrebca. Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 334 197. np - 392

■ Predám malú dlhosrstú čivavu - psíka. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 311 873. np - 399

■ Darujem kokeršpaniela. Inf. ☎ 0908 649 036 - volať večer. np - 409

■ Predám ošípané, váha asi 130 kg. Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 220 756. np - 441

■ Predám pšenicu za 11 (331 Sk)/q. Inf. ☎ 0903 968 822. np - 442

■ Ponúkam na krytie francúzskeho buldočka (farba hnedý pásikavý, početné vrhy). Cena: 30 (900 Sk). Inf. ☎ 48 712 58. np - 454

■ Predám 3-mesačné šteniatka anglického buldoga - sučka a psík (zaočkované, odčervené), cena dohodou. Ďalej predám 3-mesačnú sučku yackrussel teriéra (zaočkovaná, odčervená), cena dohodou. Inf. ☎ 0907 887 296. np - 456

● Prijímam objednávky na 6-týždňové kuričky Issa Brown - vakcinované, odber začiatkom apríla. Tiež prijímam objednávky na 1-dňové brojlerové kurčatá, odber koncom apríla. Inf. ☎ 0905 368 131. np - 457

● Prijímam objednávky na sadbové zemiaky. Inf. ☎ 0915 86 76 95. np -

■ Ponúkame na predaj kurenca, kačky, husi, morky na ďalší chov. Kúpíte v Kolároch 55 a v Balašských Ďarmotách - Nyírjes. Inf. p. BABCSÁN ☎ 0036/309 258 102, 0905 95 24 59. np -

■ Predám lacno pšenicu a čierne býčky. Inf. ☎ 0907 840 554. np - 494

■ Predám šteniatka amerického sttaforda. Inf. ☎ 0902 192 661. np - 514

BURZA PRÁCE

● Prijímam zdravotnú sestru na ambulantnú činnosť. Inf. ☎ 48 312 16. np - 185

■ Nadštandardný príjem. Inf. www.FinCo.sk, tel. ☎ 0918 327 733. np - 376

● Hľadám si prácu ako vodič. Som vyučený automechanik, mám 30 rokov, vlastním VP. sk. A, B, C, E, T. Inf. ☎ 0907 029 033. np - 377

● Hľadám prácu na 8,5 hodinový úväzok ako stavbár, robotník, automechanik. Nástup možný ihneď. Inf. ☎ 0905 126 836. np - 397

● Hľadáme opatrovatelku - najlepšie dôchodkyňu alebo aj manželský pár, na výpomoc v domácnosti k starším ľuďom (na dva týždne v mesiaci). Inf. ☎ 48 301 88. np - 400

■ Ponúkam prácu. Inf. ☎ 0904 994 927. np - 406

● Hľadám predajcov na predaj dovezeného a noseného šatstva. Tovar dovezieme priamo domov. Inf. ☎ 0907 818 353. np - 412

■ Sprostredkujem prácu pre opatrovatelky do Rakúska. Nástup ihneď. Potrebný opatrovateľský kurz a základy nemčiny. Inf. ☎ 0904 552 321, 0915 756 670. np - 415

● Hľadám si prácu ako pomocná účtovníčka. Inf. ☎ 0904 100 453. np - 445

■ Prijímam zamestnanca (zamestnankyňu) do krčmy vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0904 647 477. np - 450

● Hľadáme predajcov použitého šatstva - aj detského. Inf. ☎ 0910 307 233. np - 471

● Hľadáme komunikatívnych, cieľavedomých a ambiciózných spolupracovníkov. Zaujímavé ohodnotenie. Inf. ☎ 0918 938 985. np - 484

■ Trápi Vás kríza? Chcete si pri-vyrobit? Inf. ☎ 0944 120 717. np - 486

● Hľadám si prácu ako informátorka, upratovačka, pomôžem starším ľuďom. Lokalita: V. Krtíš. Inf. ☎ 0907 652 693. np - 503

RÔZNE

■ Predám šijací stroj Naumann, vyrobený v Drážďanoch, funkčný, cena 166 + elektrický šijací stroj - dohodou. Inf. ☎ 0918 881 468. np -

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 3.200 Sk (106,22), výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1240

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎ 0905 256 428. np - 27

■ AUTODOPRAVA do 2,5 t + príves od 10 Sk (0,33)/km. Inf. ☎ 0907 840 647, 0911 840 647. np - 260 a

■ MINIBAGER - vykonávame výkopové práce, kopanie základov, bazénov, čistenie jarkov. Inf. ☎ 0907 840 647, 0911 840 647. np -

● Hľadám ľudí z okolia V.Krtíša, ktorí, podobne ako ja, pracujú vo ZV, resp. v BB od 7.30 - 15.30 hod. na denné dochádzanie mojim autom z VK do týchto miest. Inf. ☎ 0908 559 204. np -

■ Kominár JURAJ KRÍŽOVSKÝ oznamuje, že každú stredu od 8.00 - 14.00 h. poskytuje poradenské služby v budove Mestského úradu vo V. Krtíši (v bývalom novinovom stánku). np - 284

■ Popílím drevo na klátiky. Vypomôžem s pílením v každej domácnosti. Inf. ☎ 0905 793 770. np - 295

■ Pílenie metroviny na klátiky. Inf. ☎ 0914 234 628, 0915 818 278. np - 355

■ Požičiame Vám 331,94 (10.000 Sk) aj viac, vrátite navyše 55,83 (1.682 Sk). Inf. Mestský úrad, č. d. 95, V. Krtíš. Inf. ☎ 0908 355 383, www.vasepeniaz.sk np - 401

■ Hĺbkové čistenie (vysávanie + tepovanie kobercov a sedačiek). Inf. ☎ 0907 722 871, 0904 679 405. np - 396

■ Pôžičky zamestnaným, živnostníkom, invalidným aj starobným dôchodcom. Inf. ☎ 0904 256 464, www.peniazepravas.sk np - 401

■ Pôžička aj bez dokladovania príjmu. Inf. ☎ 0904 929 316. np - 402

■ Zabezpeč si svoju budúcnosť. Súkromný dôchodok, finančné poradenstvo. Inf. ☎ 0904 552 321, 0915 756 670. np - 416

■ Vykonávam murárske práce. Inf. ☎ 0918 447 922. np - 422

■ Popílím drevo na klátiky. Vypomôžem s pílením v každej domácnosti. Inf. ☎ 0905 793 770. np - 443

■ Pôžičky pre všetkých. Inf. www.proficredit.sk, ☎ 0907 535 470. np - 448

■ Predám pekné palivové drevo: agát, dub, buk, cer, hrab aj klátiky. Dovož zabezpečím. Inf. ☎ 0910 144 183. np - 451

■ Preprava stavebného materiálu a možnosť prevozu nábytku. Inf. ☎ 0914 139 958. np - 453

■ Predám trojkoľák - bicykel pre invalidov. Cena dohodou. Inf. ☎ 48 922 76. np - 458

■ Daňové poradenstvo pre opatrovatelky v Rakúsku. Hľadáme záujemkyne. Inf. ☎ 0944 120 717. np - 461

■ Murárska partia robí murárske práce, zatepovanie domov. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 230 767. np - 464

■ Ponúkam murárske práce, pre-rábanie bytových jadier. Inf. ☎ 0915 373 300. np - 468

■ Ponúkam tepovacie služby. Inf. ☎ 0904 570 633. np - 475

■ Zabezpečím preškolenie a pre-skúšanie zväračov z bezpečnostných ustanovení. Termín a miesto preskúšania podľa dohovoru. Inf. ☎ 0910 950 693. np - 485

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎ 0915 867 594. np - 495

■ Ekologické čistenie bytových, obytných a kancelárskych priestorov. Inf. ☎ 0949 344 401. np - 499

■ Spoľahlivo, zodpovedne a rýchlo 1x týždenne upracem váš byt, kanceláriu a v prípade potreby vy-žehlím, umyjem okná. Lokalita V. Krtíš. Inf. ☎ 0910 48 90 38. np - 502

■ Sádronkartónárske práce, kaze-
tové stropy, plávajúce podlahy a
iné stavebné a rekonštrukčné
práce. Inf. ☎ 0905 863 353.

np - 508

■ Predám stánok s obcerštením
- zabehnutý na frekventovanom
mieste. Inf. ☎ 0905 155 551.

np - 515

■ Živnostník - vykonávame kom-
pletne murárske práce, aj sadro-
kartóny. Inf. ☎ 0915 651 084.

np - 516

■ Autopreprava - sťahovanie, lik-
vidácia starého nábytku. Inf. ☎

ZOZNÁMENIE

0908 66 57 99. np - 517

■ Opustený 51-ročný muž hľadá
spriaznenú dušu. Zn. Samota je
zlá. Inf. ☎ 0915 348 086. np - 410

■ Slobodný, 40-ročný muž, hľadá
kamarátku, neskôr možno viac,
ktorá by mi bola oporou. Ozvi
sa, možno si to práve TY. Inf. ☎
0904 822 981. np-401b

● 34-ročná, slobodná, bez záväzkov
hľadá priateľa na vážny vzťah do
46 rokov, z okresu Veľký Krtíš.
Inf. ☎ 0904 583 891. np - 501

● Rozvedený, 46-ročný by rád
spoznal príjemnú žienku veselej a
zároveň pokojnej povahy, ktorú
už nebaví samota a chcela by sa
tiež s niekým porozprávať o ve-
ciach vážnych i veselých. Vo dvo-
jici je život krajší. SMS na tel. č.
☎ 0902 384 149. np - 505

Rybári budú bilancova

Výbor Miestnej organizácie Slo-
venského rybárskeho zväzu V.
Krtíš vás pozýva na výročnú
členskú schôdzu, ktorá sa bude
konať 22.3.2009 o 9.00 h. v zasa-
dačke Úradu práce, sociálnych
vecí a rodiny vo V. Krtíši (bývalý
okresný úrad).
- red.

ObFZ Veľký Krtíš Spravodaj . 30

Správy zo sekretariátu:

1. KR oznamuje, že seminár rozhod-
cov z nomináčnej listiny rozhodcov
ObFZ V. Krtíš sa uskutoční 21.3.2009
na sekretariáte ObFZ Veľký Krtíš,
prezentácia od 8:45 h. začiatok o
9:00 hod. Žiadame R, aby si svoje
pracovné, súkromné a športové po-
vinnosti zabezpečili tak, aby sa semi-
nára mohli zúčastniť.

2. Upozorňujeme funkcionárov FK,
aby si vo vlastnom záujme skontrolo-
vali platnosť RP hráčov svojho FK a
RP hráčov, ktorých platnosť je vyzna-
čená do 31. 12. 2008 zaslali k výmene,
spolu s potrebnými podkladmi, na

Matričné miesto SsFZ, Partizánska
93, P. O. Box 157, 974 01 B. Bystrica.
Podklady k výmene: kompletne
vyplnená prihláška k registrácii (len
predná strana) s výrazným označe-
ním "výmena RP", kópia dokladu na
overenie RČ, fotografia rozmerov
4,5x3,5 cm, nie staršia ako 1 rok, star-
ý RP a doklad o úhrade poplatku á
100 Sk (možno aj za viacerých hrá-
čov jedným poštovým poukazom). U-
pozorňujeme, že žiadost o výmene
RP by mal zasielať materský FK hrá-
ča.

L. KRŇÁČ, predseda ObFZ
JÁN ČERNÁK, sekretár ObFZ

F.Petrezsil: "Pán rozhodca, prepáňte!"

Niektorí futbaloví hráči vo vypätých situáciách jednoducho nedokážu u-
držať psychiku na uzde, podobne ako František Petrezsil 21.septem-
bra 2008 počas zápas Želovce - I.Predmostie.

Spomínaný hráč I.Predmostia sa dodatočne ospravedľuje a ľutuje, že
v 23. min. tohto zápasu inzultoval rozhodcu Pavla Hriňa, keď psychicky
nezvládol vypätú atmosféru majstrovského zápasu.
-red-

Ušetríte na kúrení

**- navštívte predajňu VYKUROVACIE POTREBY
(pri evanjelickom kostole vo V.Krtíši)**

**MÁTE DOMA TEPLU? KOLKO VÁS TO STOJÍ? PLÁNUJETE
PRESTAVAŤ KÚRENIE A UŠETRIŤ NEJAKÉ TO EURO?**

Príďte sa poradiť do predajne "Vyku-
rovacie potreby" a uvidíte, že možností je
veľa. Skôr, ako nás navštívite, musíme
vedieť, aký priestor chcete vykurovať,
a akým spôsobom. Teplovzdušné kú-
renie nám ohrieva vzduch, ktorý cirku-
luje okolo zdroja tepla a výdychmi sa
dostáva do priestoru. Teplovodné kú-
renie funguje na báze klasického kotla,
ktorý nám ohrieva vo výmenniku
vodu a tá je samotiažou alebo čerpad-
lom vŕhánaná do radiátorov a podlaho-
vých kúrení. Mnohí sa obávajú, že pri
výpadku elektriny voda vo výmenniku
zovrie a nastane problém: "Máme v
ponuke záložné zdroje, ktoré 80W
čerpadlo dokážu točiť ešte asi 5 ho-
dín. Ich cena sa pohybuje okolo
57. Samozrejme, je možné sa na-

*pojiť na už jestvujúci sys-
tém. Takže, laicky povedané,
vieme vám postaviť pek-
ný krb a vykúrite si s ním
rodinný dom a dokonca aj
teplú úžitkovú vodu. Relaxu
pri ohni sa málo čo vyrovná.
Netreba zabudnúť na
komín, ktorý tiež vieme do-
dať a samozrejme aj posta-
viť."* - pripomína Libor Beták

V predajni si môžete
vyskúšať aj to, ako chuti
teplu rodinného krbu, kto-
ré na fotografii predvádza
majiteľ predajne L.Beták.

Inf. 0915 825 364



- Teplovzdušné vložky Uniflam (Francúzko) od 425 - 12kW
- Teplovodné vložky Edilkamin (Taliansko) od 1200 - 21kW
- Z NAŠEJ PONUKY Teplovodný kotol na peletky OPOP (CZ) od 2653 - 4 - 16kW
- Liatinový kotol VIADRUS U 26 (CZ) 865 - 20 - 24kW
- Komíny QUATRO ŠAMOT- 5m komín už od 398
- Teplovodný plnoautomatický kotol na peletky OPOP od 2655 - 4-16 kW

STRATY A NÁLEZY

● Dňa 19.2. sa stratil vo V. Krtíši
malý pesík - bradáč počujúci na
meno MUKI s identifikačným čí-
slom na krku 1027, resp. 1072.
Poctivého nálezcu odmeníme. Inf.
☎ 0905 157 535. np - 417

PO UZÁVIERKE

■ Predám mladú teľnú kravu (slo-
venské strakaté). Cena: 665
(2.033 Sk). Ďalej predám 4-radič-
ný, trubkový pluh za 500 (15.063
Sk). Inf. ☎ 0904 492 301.
np - 519

■ Vedenie účtovníctva. Daňové
priznanie. Inf. ☎ 0911 112 560.
np - 522

---■ Predám pšenicu. Cena: 11
(331 Sk). Inf. ☎ 0907 389 871, Če-
bovce č. d. 356.
np - 524

■ Agrodružstvo Príbelce odpredá
traktor ZETOR 5611. Inf. ☎ 0905
459 447. np

■ Predám letné pneumatiky s dis-
kami na Š-FAVORIT. Cena za 5
ks: 66 (2.000 Sk). Inf. ☎ 0915 822
602. np - 525

■ Kto zorie a podiskuje vinohrad
vo V. Krtíši? Inf. ☎ 0908 912 277.
np - 526

● 51-ročný, rozvedený, 180 cm/82
kg, nefajčiar, nealkoholik hľadá
priateľku. Inf. Kontakt v redakcii.
np - 527

---■ Predám obilný kombajn 512 a
samozberací voz. Cena dohodou.
Inf. ☎ 0915 788 520. np
- 528

■ Predám vietnamské prasiatka,
váha od 25 - 30 kg. Vhodné na za-
rezenie. Cena: 50 /ks. Inf. ☎ 0915
823 117. np
- 529

---■ Predám 8-mesačného hnedého
srnčieho ratlika a poľovníckeho 8-
mesačného psíka - bigla. Inf. ☎
09018 770 338. np - 530

TRANSPETROL

TRANSPETROL, a. s. Bratislava, pracovisko Šahy - Tupá

pr i j m e
do pracovného pomeru zamestnancov na pracovné pozície

OBSLUHA EZ

- POŽIADAVKY:

- úplné stredoškolské vzdelanie elektrotechnického smeru
 - odborná spôsobilosť: §22 a vyššie podľa vyhlášky 718/2002Zb. bez obmedzenia v objektoch triedy B
 - práca s PC (MS Windows, MS Word, MS Excel)
 - práca vo výškach
 - práca na zmeny
- Bližšie informácie o pracovnej pozícii: 02/50641128
(Ing. Roman Polóni)

ÚDRŽBÁR EZ

- POŽIADAVKY:

- úplné stredoškolské vzdelanie elektrotechnického smeru
 - odborná spôsobilosť: minimálne §22, objekty triedy B
 - vodičský preukaz skupiny B
 - práca s PC (MS Windows, MS Word, MS Excel)
 - 2 roky odbornej praxe
 - práca vo výškach
- Bližšie informácie o pracovnej pozícii: 02/50641277
(Ing. Drahoslav Paulíny)

TERMÍN NÁSTUPU: DOHODOU

Ponuky so stručným profesným životopisom a kontaktom zasielajte
na adresu: TRANSPETROL, a. s. , personálno-mzdový odbor,
Šumavská 38, 821 08 Bratislava.

Na ponuky odpovedáme len vybraným uchádzačom.